

增加党的建设和社会主义核心价值观有关内容 我县及时部署社会组织章程修订工作

近日,苍南县电子商务协会、苍南县印刷包装行业协会、苍南县互联网上网协会等社会团体相继召开会员大会,苍南市民政局第一时间传达有关章程修订工作要求,做好章程修订指导工作,在章程中重点增加党的建设和社会主义核心价值观有关内容,得到了各社会团体和广大会员的一致认可。

为进一步加强党对社会组织工作的领导,强化社会组织政治功能,促进我县社会组织健康有序发展,根据中共中央办公厅《关于加强社会组织党的建设工

作的意见(试行)》、省委办公厅《关于加强社会组织党的建设工作的实施意见(试行)》等文件精神,按照《民政部关于在社会组织章程增加党的建设和社会主义核心价值观有关内容的通知》和《浙江省民政厅关于在社会组织章程示范文本中增加有关党建工作内容的通知》(浙民政[2018]65号)要求。苍南市民政局认真贯彻落实,精心指导相关社会组织做好章程修订工作,对正在办理成立登记和已经登记的社会组织第一时间下发通知,提供相应章程范本,责成各

社会组织按照要求将党的建设和社会主义核心价值观有关内容写入章程。并结合实际,考虑到社会团体修改章程需召开会员(代表)大会,基金会、社会服务机构修改章程需召开理事会,对于暂时无法召开相应会议的,可以允许社会组织先行在章程中增加党的建设和社会主义核心价值观的有关内容,待开会时再予以确认,并经业务主管单位或党建领导机关审查同意后,报登记管理机关核准。

据悉,去年以来苍南市民政局已积极探索在社会组织章程

中增加党建工作内容,作为进一步加强社会组织党建工作的重要抓手和载体,要求新成立具备建立党组织条件的社会组织在章程中专门增加党组织建设章节。此次,按照民政部和省民政厅通知要求在社会组织章程中增加党的建设和社会主义核心价值观有关内容,将使社会组织章程更加规范、表述更加严谨,对进一步加强社会组织党建工作,促进社会组织健康有序发展将起到重要作用。

(王勤远 方文永)

简讯

心连之声艺术团 以残缺演绎美丽

5月21日晚上,心连之声残疾人艺术团在钱库镇环川文化礼堂进行最后一站巡回演出,演员们用残缺的身躯演绎《美猴王》、《变脸》、《爱让我们不一样》等精彩绝伦的节目,以真挚情感诠释了残缺世界的多彩人生,充分展现了新时代残疾人乐观积极的人生态度。整场演出处处涌动着爱的暖流。为了呼吁更多的爱心人士来共同关注残疾人公益事业,苍南中青公益救助中心在此次演出中为8名特困残疾人进行救助,为他们送上毛毯、大米、食用油等生活用品,用关爱行动帮助他们树立生活信心。

“以残缺之躯演绎美丽,以真挚情感催人奋进”,连日来,苍南县心连之声残疾人艺术团在灵溪、龙港、金乡、钱库等地巡回演出,演员们用感恩的情怀和快乐的演绎,深深感染着每一位在场观众的心,传达了自强不息的正能量。

海港幼儿园 开展“母亲节”系列活动

为了让孩子们学会感激以及表达对妈妈的爱,进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意,增进与家人的感情。海港幼儿园于5月11日开展了“五月美人季,我和妈妈有个约会”母亲节系列活动。

在活动中,教师通过PPT讲解让孩子们了解母亲节的来历,然后,果蔬插花亲子活动在一片鲜花和蔬果的芬芳中拉开帷幕,享受着亲子创作的乐趣和插花艺术带来的快乐。

最后,在完成了一盆盆错落有致、造型各异的蔬果插花作品后,各班家委还进行着紧张的评比工作,依次评选出奖项。

(海港)

永诚爱心志愿者 开展助残活动

全国第二十八次助残日,苍南县残联与盲人协会在永诚爱心服务中心志愿者的帮助下,志愿者带领50多名盲人朋友走进日月潭农庄《听》花开的声音。

5.20日是全国助残日,今年的主题是“全面建成小康社会,残疾人一个都不能少”,为了让盲人残友近距离接触大自然,体验户外游玩乐趣,感受大自然的气息,志愿者们还为盲人分发了节日礼物,与他们共庆午餐,让盲人朋友们度过了一个难忘的节日。

(永诚)

壹加壹承办莒溪镇2018年防汛防台暨山洪地质灾害防御综合演练

为进一步提高莒溪镇防汛防台指挥部的协调能力,提高防汛防台队伍的快速反映能力和抢险处置能力,最近,由苍南县人民政府防汛防旱指挥部、苍南县公安局、苍南县国土资源局、苍南县气象局、苍南县人民防空办公室指导;苍南县莒溪镇人民政府主办,苍南县壹加壹应急救援中心承办的苍南县莒溪镇2018年防汛防台暨山洪地质灾害防御综合演练在莒溪镇田寮村(浙南第三县队成立旧址)顺利举行。

此次防汛防台综合演练主要由地质灾害点转移群众、搜救落水群众、横渡救援、山洪溪水倒灌抢险、转移安置工作、急救技能展示六大部分组成。演练过程中,各级指挥员组织严密、职责明确、行动迅速,有效检验了各联动部门应急预案的操作性和时效性。

(壹加壹)



图说



为了促进园区的产业提升,给广大业主一个和谐稳定的生产环境。5月21日,龙港小包装印刷工业园区联合龙港镇综合行政执法局、环保、安监、雄风消防就园区内道路两边进行清障。



最近,东河聪聪幼儿园举办首届篮球文化节暨第十届幼儿运动会。



日前,启慧爱家志愿者走进东河老人公寓开展老少共读活动。

荣誉

龙港总商会发动企业家热心助残

5月20日是第28次全国助残日,由县残疾人联合会、龙港镇人民政府主办的“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”主题活动,在龙港残疾人康复中心举行。

在活动中,龙港总商会及会员企业伸出了援助之手,慷慨解囊,奉献出了自

己的一份爱心。金田塑业有限公司、温州康尔微晶器皿有限公司、温州奥虹包装有限公司、温州市万宝印刷有限公司、温州鹏都实业有限公司、浙江鑫泰塑胶印刷有限公司热心公益,捐献爱心款五万元,龙港总商会捐款1万元。

据悉,此次募捐活动旨

在帮助残疾人群体解决生活中的实际困难,充分发挥企业家在扶贫济困、改善民生、弘扬中华民族传统美德和社会主义核心价值观等方面的带头作用,同时弘扬了企业家乐于助人、奉献爱心,回报社会的传统美德。

(龙商)

县饭店餐饮行业协会举办酒店管理讲座

5月21日,苍南县饭店餐饮行业协会在万豪之星大酒店举办了2018年餐饮酒店管理培训讲座。来自我县各饭店、餐饮、酒店等业内精英共有200多人参加了讲座。

据悉,本次讲座邀请了杭州华博专家团成员、中国十大餐饮管理专家曹广生

老师,就餐饮人关注的酒店如何做到利润最大化,如何提升营业收入,降低成本和费用,如何满足客户的需求,以及忠诚客户的最佳方法等内容,结合大量的实际案例,进行了深入浅出地阐述分析。讲座中,学员们认真听课,积极发言,互动热烈。一天的

培训讲座结束后,学员们纷纷表示收获颇丰。

据了解,县饭店餐饮行业协会已连续五年举办多次大型的培训活动,活动旨在提升苍南餐饮酒店管理人员整体素质,有利于促进餐饮酒店企业更好更优更稳地发展。

(餐饮协会)



苍南社会组织
(总第77期)
2018年第7期
苍南县社会组织促进会

主办:苍南县社会组织促进会(www.cangnaso.org)
苍南社会组织专刊投稿邮箱:
1460239228@qq.com
电话:0577-39897123
地址:苍南县江滨路168号一楼(县社会组织服务中心)

苍南社会组织
微信公众号

